

今天给各位分享打仗对商品期货影响的知识，其中也会对打仗对期货的影响进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [就近期看，美伊一旦动武，对世界各国有什么影响？](#)
2. [国际观察 | 俄乌冲突对国际经济影响几何？](#)
3. [对于美国和伊朗的冲突会对原油，石油，燃油等期货品种有哪些影响？](#)
4. [美元冲高势不可挡，黄金期货是否续跌？](#)

## 就近期看，美伊一旦动武，对世界各国有什么影响？

这要看什么烈度的交火。如果战火可以控制在伊朗本土范围内，并且按照局部战争的规则——点到即止而不是殊死相拼的全面战争，那么对世界的影响并不会大，最多就是油价有一定的波动。比如当年的伊拉克战争和时下持续了八年之久的叙利亚战争，也不见得就对当下的世界带来多大影响，世界人民该怎么过日子还怎么过日子。

如果是殊死相拼的全面战争，那可真的影响大的去了。说成是噩梦也不为过。

伊朗作为中东一个唯一能够同美国对抗40年屹立不倒的国家，并不在于这个综合国力有多强，也不是什么领土庞大美国不敢去征服。如果这个理论成立，那么美国肢解苏联怎么解释？笔者认为，伊朗之所以40年来金枪不倒，主要的原因有两点。

一是坐拥中东制高点——伊朗高原、扼欧亚大陆咽喉要地的地缘位置。一直以来，欧亚大陆各国都有去美元化成立一个欧亚大陆经济圈的诉求，中国的一带一路战略正是这种诉求下的行动。但是离开了便捷的物流通道显然是不现实的，中东自古以来就是欧亚大陆之间最便捷的贸易通道，无论是海上陆地，走这里都是最便捷的。这也就是为什么自古以来这里就是兵家必争之地的原因。从这个意义上说，时至今日的中东仍然作为全球最热点地区之一，绝不仅仅只是石油。美国争夺中东，也不完全只是石油，而是为了实现切割欧亚大陆联系使之碎片化进而达到掌控欧亚大陆、称霸全球的国家战略目标。

现在在美国霸权出现衰退迹象，欧亚大陆重新整合的呼声越来越高的大背景下，俄罗斯出兵叙利亚、中国搞一带一路，欧盟积极响应两大国，大有把美国从中东挤出去的企图。而作为伊朗这个与美国对抗了40年牢不可破的堡垒就成了中俄欧积极争取的对象。值此关键时刻，伊朗稳，对中俄欧有利，乱，对美国有利。于是，中俄欧积极推进建立旨在消除伊朗核武器、取消国际社会对伊朗制裁的《伊核协议》，就是为了谋求伊朗的稳定。反过来，美国单方面退出《伊核协议》，对伊朗进行极

限施压，则是为了搞乱伊朗、迫使伊朗屈服于自己。

所以，在美伊问题上，大部分欧亚大陆国家是积极支持伊朗的，美国便投鼠忌器。

二是伊朗作为政教合一的国家，又是伊斯兰什叶派大本营，强大的信仰力量使得伊朗拉起一支人数在百万人以上、战斗力强悍、组织力量遍及中东的什叶派武装。最突出的就是在战略上对以色列构成南北夹击态势的巴勒斯坦哈马斯武装、黎巴嫩真主党，掌控也门大权威胁沙特阿拉伯的胡塞武装，美国人出钱组建听从伊朗指挥的伊拉克什叶派民兵，还有就是在阿富汗战争中同美军浴血奋战后被伊朗人收编组建的阿富汗法特米扬旅。现在美伊仅仅是处于紧张对峙之中，这些境外的什叶派武装就已经不断袭击以色列和沙特阿拉伯这两个美国在中东一个最强一个最富的盟友了，并且让这两个盟友时时一筹莫展。如果真的美伊战争爆发，伊朗举起“圣战”旗帜，这百多万什叶派武装将会何等疯狂？中东又将会迎来何等动乱？以色列或许还能抵挡一阵，胖到走不动路的沙特阿拉伯恐怕就凶多吉少了。如果沙特阿拉伯有失，那么美国的美元——石油霸权就会遭到严重削弱，从而动摇美国全球霸权的根基。

从目前局势看，在常规军事力量不对称的情况下如果美伊开战，伊朗必然高举“圣战”旗帜，号召广大什叶派武装共同起来战斗。中东地区压制已久的民族矛盾、宗教矛盾也会瞬间爆发。

而如果伊朗真的举起了“圣战”旗帜，潜伏在世界各地的极端恐怖分子会无动于衷吗？要知道，伊朗收容的信仰什叶派的阿富汗难民有200多万，这些都是极端仇视欧美各国的人。不久前伊朗就宣称如果伊朗遭受制裁难以维持将把这200万人放出去。而这200万带着家园被毁的仇恨进入了欧洲，将会干出点什么事？可以参照法国巴黎国庆日恐怖袭击事件。

所以，综上所述，美伊一旦开战对世界最大的影响就是使目前经济全球化的进程停滞，美国霸权得以延续，恐怖袭击将会在世界各地继续上演！

## 国际观察 | 俄乌冲突对国际经济影响几何？

东欧剧变，钾肥可能将迎来超级周期？

世界地理位置上的供需错配

从世界范围看。钾肥是存在地理上的供需错配的。目前世界钾肥的产能和出口集中在加拿大、俄罗斯、白俄罗斯三个国家。加拿大、俄罗斯和白俄罗斯合计占全球钾盐资源总储量66%以上。将目光聚焦到东欧到俄罗斯两兄弟，俄罗斯钾肥产量占全

球20%，并且是世界钾肥的第二大出口国，白俄罗斯钾肥产量占17%，同时是世界钾肥的第三大出口国。钾肥的主要消费国有中国、巴西、美国和印度等，其中中国钾肥消费量占比约25%。

从数据来看，不难发现钾肥的生产国和消费国基本是完全不同的国家，这就导致了钾肥高定价和卡脖子的潜在可能。

全球钾肥处于寡头市场状态，全球前七钾肥企业占世界总产能80%以上。值得注意的是，这几家企业并不总是将产能开满的，一般会保证在六到七成，笔者猜想可能这也是保证钾肥价格的一种方法。此外，钾肥行业具有垄断的历史，2008年以前，市场主要由BPC（白俄罗斯钾肥联盟）及加拿大的Canpotex（加拿大钾肥公司）掌握，2013年BPC解散后，定价权仍主要掌握在三个国家多家钾肥企业手中。近期世界局势可能由重新向2008年-2013年靠拢的趋势，后文笔者会详细赘述。

钾肥库存处于低位，未来整体产能增量有限。2020年起，随着粮食价格的上涨，粮食种植需求提升，引起全球钾肥供应持续紧张。目前除Nutrien外，其他头部钾肥企业的开工率均在90%左右。据了解，对于部分矿主而言，即使现在开始对钾矿进行技改，也需要一年以上才能有产能提升。

对于美国和伊朗的冲突会对原油，石油，燃油等期货品种有哪些影响？

美伊冲突对原油为首的原油、燃油期货会产生重要影响，原油价格重心可能提高到60 - 75美元。

从技术面看，以美原油O2合约为例。以1月3日K线看，12月17日站上60后，经过10天徘徊，突然因美伊冲突暴涨3.04%，成交增幅80%，最高价达64.09，但留下长上影，显示64一线压力很大。

上方依次是64强阻挡位，65重要关口，左侧是10月4日至11月1日的快速下跌区，有6个交易日跌幅超2%，其中10月26日更是下跌4.6%。再上方是75一线强阻挡位。下方依次是60强支撑位，其下是5月23日至12月13日形成的50 - 60的盘整支撑区，时间长达146天。

总体来看，当前原油属于，自2018年10月4日至2018年12月24日，从76 - 42暴跌的反弹格局。这轮下跌几乎没有任何调整，跌幅达44%，连续失守70、60、50三个重要关口。

当前原油受美伊冲突影响，站上60大关，如果危机加剧，将上行测试65一线，但上方75-63的快速下跌区将构成压力。本身75是强阻挡位，又是自2018年10月以

来的高点。如果危机缓解，那么60一线将成为重要支撑位，因其下方是长达146天的盘整支撑区，支撑力度非常强。

从地缘政治局势来看，波斯湾是世界能源的神经中枢，如果美伊冲突升级，原油上冲70美元以上是大概率事件。即使暂时伊朗不报复，原油作为战略商品，受危机影响，价格也将站稳60一线。

综合以上，2020年，受美伊冲突影响，原油（燃料油）期货价格将在60 - 75区间运行。

### 美元冲高势不可挡，黄金期货是否续跌？

先表明观点，美元最近很强势，这是事实，但从长期趋势看美元在走弱，就是这一轮看似强势的上涨也走到了尾声。目前下跌的黄金则相反，趋势看涨，现在的下跌只是调整。

#### 基本面分析：

现在冲高的美元，趋势在走弱

美元的强弱也和商品一样，由供求关系决定，供大于求就走弱，供小于求就走强。当世界上只有美元是世界各国间的流通货币时，那美元的供求可以说是美联储说了算，加息美元就涨，减息美元就跌。但是现在除了美元外还有欧元，日元，人民币在一定范围内都可以流通，这就很大程度上弱化了美元的地位。美联储加息在收缩美元，但市场中也有很多国家在抛美元，如俄罗斯、伊朗、委内瑞拉等国家的贸易宣布不用美元结算，那就会对外抛出美元。随着其它货币使用范围的扩大，美元走弱是一个必然的趋势。

现在走弱了黄金，趋势在走强

黄金不同，到目前为止，黄金在对冲风险中，依然是有着不可替代的作用，而且被世界上所有的国家认可。现在世界局势日益混乱，美国对俄，对伊，对我国都开展了经济战，而且对叙利亚空袭，以色列与伊朗也是剑拔弩张，大有随时开战的意思；再加上美国加息引起的新兴国家货币贬值，从而引发通货膨胀，现在阿根廷，委内瑞拉，土耳其，俄国加上印度都有经济危机的风险存在，而黄金就是对冲通货膨胀的最好选择，因此黄金从大趋势看涨。

#### 技术面分析：

美元：

这是美元的周线图，从技术分析的角度看，由于12号点有效的击破了10号点，因此美元现在处于周线的下跌趋势中，而MACD现在0轴下方，向0轴靠近。再来从2小时图上看周线上从12开始的这一笔上涨的内部结构。

从美元二小时图可以很清晰的看到，周线上涨这一笔内部发生了明显的背离现象，即使美元还能创新高，但要想不背驰的话，最少要在现在的基础上再涨4美元，这种可能有多大，概率很小。

结合周线和二小时图看，现在美元的上涨趋势恐怕到了尾声，加上现在周线的下跌趋势，大趋势上看跌美元。

黄金：

这是黄金期货的季线图，从技术分析的角度看，前一个高点和回调的低点没有接触，这就是强势的表现。

这是黄金的周线图，从周线图上看，周线下跌趋势经历了明显的二个下降中枢，而现在正在构筑上涨趋势的过程中，并且在中枢的上沿构筑了一个小的上涨中枢，从技术分析的角度来看，这都是要上攻的前奏。

结合季线和周线二个周期来看，黄金上涨的概率非常大。

从基本面和技术面对美元和黄金做的分析来看，美元现在强势上涨，但趋势看跌；而黄金现在下跌，但趋势看涨。

我是禅风，希望我的回答对你有所帮助，点个赞加关注，还有更多精彩内容与你分享。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。